

国庆汽车票昨天开卖

人不多，但票挺俏

昨天，为配合史上最长国庆中秋黄金周运输，南京公路客运首次提前 20 天预售汽车客票，从昨天下午 3 点起，旅客就可以购买 10 月 6 日之前的所有国庆汽车票，但记者发现，车站并没有引来如潮的购票旅客，两个小时，中央门汽车站仅销售了 10 天以后的汽车票 200 余张。需要提醒的是，由于省内其他市并未预售 20 天车票，目前返程票的预售情况要根据其他市的预售期来定。

排队买票的人并不多

昨天下午 2:48，中央门汽车站提前 20 天预售的票已开卖，但是排队买票的人并不多，最长的队也就五六个人。

“2 张，10 月 3 日 9 点，去南通的。”排在第一位的市民黄先生顺利买到票，非常高兴，“提前 20 天预售，对旅客假日出行提前安排时间无疑带来很大方便”。接着陆续有旅客购买日照、连云港等地 9 月 30 日以后的汽车票。

记者看到，买票的以中老年旅客为主，方向集中在青岛、日照、杭州以及连云港等周边旅游城市，出行时间多为 9 月 30 日、10 月 2 日和 10 月 3 日。客运部门预测，国庆出行第一波高峰将会出现在 9 月 30 日、10 月 2 日和 3 日，10 月 1 日因观看大阅兵，客流量将相对缓和。



准备出行的旅客正在看票情 快报记者 辛一 摄

虽然当天买票的人并不多，可有些车票却非常紧俏，市民石先生一大早就来到中央门车站，想买两张到如东丰利的票，可一直等到下午近 3 点才开卖，最后他只买到一张，“不容易啊，我买到的是这趟车的最后一张票。”

据了解，由于其他车站售票系统尚未更改为 20 天的预售期，所以有旅客在中央门车站没有买到票，一位旅客想买

10 月 1 日东站宜兴车票就未能如愿。不过，今天各大车站售票系统将全部调整完毕，这种现象将不会再出现。

9月30日起暂时取消特价票

昨天，记者从车站获悉，从 9 月 30 日开始，特价票将暂时告别市场。“国庆期间，特价票政策取消，比如南京到上海从 68 元恢复为 97 元；南京到镇江由 16 元恢复到 28 元；

南京到徐州普通车由 78 元恢复到 88 元，高档车由 98 元恢复到 108 元等。”根据交通部门相关政策，特价票将在节后继续实行。而关于返程车票问题，由于省内其他市并未预售 20 天车票，所以，目前返程票的预售情况要根据其他市的预售期来定。

温馨提醒

目前南京除了各大长途汽车站外，全市还有 50 多个汽车票代售点，包括邮局等，售票系统与车站全部联网，手续费只要 1 元，希望大家去售票点买票。另外，南京的旅客今后可以通过拨打“96196”，实现电话购票，也可以登录 www.jslw.gov.cn 进行网上购票。

通讯员 赵根华
快报记者 毛丽萍

【相关新闻】

十一上午 4个航班停飞北京

快报讯（记者 毛丽萍）昨天，记者从南京禄口机场获悉，10 月 1 日上午所有赴北京的航班停飞，南京有近 100 名旅客的行程受到影响，目前已经得到妥善处理。

国家民航局发布通知，10 月 1 日上午 8:30 到 12:30，北京首都国际机场上空实行空中管制，届时不接受民航班机降落，当天南京到北京有 4 个航班受到影响，其中东航 2 个，国航 1 个，上航 1 个。东航介绍，他们在数月前就已经得到预警，果断关闭舱位销售；在半年前，就有旅客预订 10 月 1 日上午南京到北京的国航航班，其中半数为外国人；上航南京营业部工作人员则告诉记者：“我们大概卖出去三四十张票，我们为这部分旅客改签或者退票，由于航空公司之间有协议，旅客可以在各家航空公司之间签转。”

据了解，10 月 1 日上午，南京第一班飞北京的航班是国航的，将于 11:10 起飞，目前该航班销售已经过半，其他航空公司签转的旅客大部分安排在该航班。禄口机场介绍，北京首都机场 10 月 1 日中午 12:30 重新开放以后，将会出现航班密集起降拥堵情况，所以，当天南京飞北京、北京飞南京的航班均会有一定的误点，届时还请广大旅客谅解。

南京一天签下近 400 亿

买便宜顶级品牌又将多个去处

投资近 200 亿元大项目签约，总投资 35 亿元的六大项目集中开工！昨天，在南京江宁区空港工业园成立五周年庆典活动中，一批高科技、高产出的领军项目亮相。

昨天签约的六个项目覆盖了汽车零部件、电力及新能源领域，总计近 200 亿元。其中布雷博制动系统项目，是台湾最大汽车零部件生产商东华集团和意大利著名汽车制动系统制造商布雷博“联姻”，建成后

江宁将成为中国的最大汽车制动器生产基地，总投资 9000 万欧元。美国底特律是世界最大的汽车工业中心，现在“汽车城”也将投资目标瞄准了江宁，合作开发生产混合动力汽车，总投资 5000 万美元。在诸多的项目中，南京奥特莱斯是一大亮点。据介绍，奥特莱斯购物广场以折扣和优惠出名，很多顶级品牌在这里都能有三至五折的优惠，市民一定可以买个痛快，玩个痛快。快报记者 陈英

中国最大外资财险欲落子河西

河西 CBD 搞金融保险业，江东商业文化旅游中心就吸纳百货娱乐业。昨天下午，“新城之光”2009 年国际经贸文化节在河西新城闪亮登场，推出了总投资额达 288 亿的 89 个招商项目，其中，总投资达 57 亿的 41 个项目现场签约，涉及金融保险总部、特色商贸、文体旅游等多方面。

据建邺区江东商业文化旅游中心建设管理办公室副主任汤峻介绍，目前，整个江东地区正按照规划中的“六个城市综合体、一条商业街”推

进建设。建成后，整个地区的商业面积将达 112 万平方米，是即将建成的第一个综合体——万达广场项目商业面积的近 4 倍，有望成为继新街口之后的第二个城市商业中心。昨天，上海美国商会金融分会及其部分成员单位来宁，与南京市两级领导面对面开了一场“中美金融圆桌会议”。来访企业中，中国国内最大的外资财险公司美亚保险和国际排名前列的私募基金贝恩投资均表示有意来河西落户投资。快报记者 孙洁 通讯员 钱年华 林厚彬

江宁小龙湾打造文化休闲中心

地 47.6 公顷，计划发展五星级酒店、水岸物业、办公、生态文化用地、高尚居住区、教育配套和城市公园，构建集文化、展览、会议、商业服务于一体的文化休闲中心。另外，该地区周边基础设施基本完善，随着南京铁路南站的建设和南京南部新城的规划确立，地铁一号线的南延、双龙大道快速化改造，“杨家圩小龙湾”融入主城将十分便利。

松下摄像机 TM10、海尔笔记本电脑 T621-T650 五星首发

五星电器 3C 新品提前出击黄金周

为备战“十一黄金周”，各家电新品扎堆上市，以手机、数码相机、笔记本电脑为主的 3C 新品更是层出不穷。惠普、华硕、联想、索尼、佳能、松下、诺基亚、索尼爱立信、MOTO、三星等知名品牌纷纷推出新款产品以吸引消费者，上百款新品将引领国庆消费市场。手机方面，三星 S6700C、索尼爱立信 T715、诺基亚 6730、LG KS360、三星 S3930C、诺基亚 E63 等新品上市。松下摄像机 TM10、海尔笔记本电脑 T621-T650 五星首发。

厂商联手合力冲击黄金周

手机、数码、电脑等 3C 类

价位在 2000 元左右的数码相机产品是“十一”期间的主流备货。笔记本产品惠普、华硕、联想等品牌都有较大的市场投入，主推价位在 5000 元左右的机型。

五星首发：
松下摄像机 TM10、海尔笔记本电脑 T621-T650

数码相机的新品也将从本周陆续在五星电器各大门店投放，品种齐全，消费者可以选择的余地比较大。除了数码产品外，手机也有很多新品上市。针对“十一黄金周”不同的消费群体，各大品牌也加大了新品投入计划。

抢订康佳节能运动 高清·团购风暴席卷湖南

自从康佳“买液晶、看阅兵”全国团购活动从 9 月 12 日起在河南开始登记以来（媒体曾在 9 月 12 日刊登“团购康佳液晶·畅享国庆阅兵——团购价比国庆低”），笔者了解到，经过短短五天的预约登记，康佳在郑州、南阳两个分公司共计登记人数超过了 17300 人，其中有效预约人数超过 11000 人。两项指标均位居全国前列。中原大地节能气氛空前高涨，康佳集团紧急调运 8200 台平板电视支援河南。

据了解，康佳此次主要是针对新上市的 48 款节能产品全部出动。另最新消息，康佳此次全国团购活动的两个主角 i-sport80 和 i-sport68 系列液晶电视，前者最近被国际权威环保组织——国际节能环保协会（简称 IEEPA）评选为“国际节能环保（中国）创新科技示范项目”。该系列产品凭借最先进的 AGT 节能屏、OPC 节能芯、PMS 节能系统等三项核心节

能技术使整机能耗降低 52% 以上的卓越节能性能赢得了评审团的一致认可。后者是以 55 英寸领衔的全尺寸旗舰机，作为彩电行业内首获 IFA 国际设计大奖的产品，上市以来一直高居彩电热销榜，根据目前预定情况来看，此次更是有大幅折扣让利。

笔者昨日在位于曼哈顿沃尔玛的预约登记点现场了解到，到下午 4 点半，当天在这一个店登记并领取 VIP 卡的顾客就达到了 193 人。顾客最关注的还是“团购”和“节能 or 运动高清”这两个最吸引眼球的地方。笔者现场询问了一位刚刚登记了一台 LC52DT08DC 新款节能液晶电视的顾客刘先生。刘先生说：“这个国庆肯定是要看阅兵式的，家里前两年买的背投电视已经不能满足需求了，知道国庆可能会有降价，但是又怕来不及看阅兵式。正好现在康佳这个全国团购活动，就相当于帮我们约了全国那么多的顾客，就跟着

一起批发一样，我知道肯定能有实惠的。”现场还有一对带着可爱 BABY 的年轻夫妇恰好是逛超市而来的。他们对笔者说：“节能运动高清节能又护眼，不管看什么画面都不会颤，对于小孩的成长是很有好处的，加上这个超薄的液晶电视 5568，刚出来卖一万八千多的时候我们犹豫着了。所以很期待这次活动能打折到多少。”

笔者从现场负责人处了解到，康佳此次在河南全省一共有 74 个县市举行团购报名登记，这些登记的信息将和全国其他地方登记的信息共同汇总至集团总部，由总部按照单机型的预定人数组制定出最终折扣价格，再下发到全国各地统一执行。因此在现场很多的顾客对于这种“价格都不知道”的新颖消费形式很感兴趣。纷纷领取 VIP 卡。此次活动报名截止日期是 9 月 19 日晚上 9 点，想要购买电视的朋友们可千万不要错过哦。

红星奥体店倾情相约雅居乐

作为业主，你对自己所在小区的物业管理满意吗？或许会有很多人认为，物业公司提供的服务不就是小区的清洁、绿化、安全、维修等日常服务吗？只要这些常规管理和服务做到位，就应该满意了。最近，由物业公司联合社会公共服务机构，为业主谋得更多物业服务之外的增值服务模式，在雅居乐花园的小区居民中引起了强烈反响。

位于龙蟠南路 33 号雅居乐花园的业主王女士告诉笔者，近日她收到几条短信，发短信的是小区的雅居乐物业管理公司，大致内容是：本周六（9 月 19 日），红星国际家居奥体店将为所有雅居乐花园的业主提供专项服务，

内容包括家居用品超低折扣、冷餐免费享用、抽奖大赠送等。弄清楚原委后王女士坦言，物业公司是真心在为业主谋福利，因为大家平时都忙于工作，物业公司能够组织这样的集采置家服务，对即将入驻的业主而言确实是一项增值服务。

该物业公司有关负责人认为，物业服务就是要尽可能的为业主谋取更多利益，这样使双方处于一个相互信任、互相支持的宽松环境。他说，此次与红星奥体店合作为业主谋福利，只是打造业主增值服务的一个开始，今后还将联合更多的消费、服务机构，让业主真正有这样的服务中得到实惠。

买汉斯格雅产品， 赠送汉斯格雅花洒头 1 只

9 月 20 日，已经进入中国整整 10 年的汉斯格雅，将在红星美凯龙举办一场“十周年感恩回馈”活动，不仅有德国总部专供南京的限量产品，来自德国总部的汉斯格雅的全球市场拓展总监还将为南京消费者举办签售活动，前 50 名签单者保证人人有奖。

“汉斯格雅位于红星·

美凯龙进口卫浴区第一家，按照品牌定位，卖场最好的位置留给最好的卫浴品牌。”该负责人表示，汉斯格雅的产品每年都有 5% 的涨价，很多人买到汉斯格雅就等于赚到了，“这次套餐是限量的，而且本次感恩回馈活动仅限 9 月 20 日当天下午，第二天就恢复原价。”

据了解，9 月 20 日下

上影横店任你选 城南河西都方便 ——苏果“加 10 元看大片”全新升级

“一共就剩 4 张票，还有那么多电影没看过”。近期，不少消费者到门店咨询今年苏果有没有“10 元看大片”活动。

苏果的负责人介绍说“我们在以往的活动中收集到很多消费者的反馈，比如城

东、城南的消费者反映说看电影要跑得比较远，因此今年苏果早做准备，争取到了和横店影城合作，让城东、城南的消费者看电影更方便了”。除了给城东、城南影迷一个额外的惊喜外，今年的“加 10 元看大片”活动门槛再次放

低，消费者只要购物满 18 元起，就能在苏果标准超市、苏果便利、好的便利、苏果生活超市换购到 09-10 年次的电影兑换券，9 月 9 日换购当天就可使用，使用时间持续到 2010 年的 10 月 15 日止，上影、横店两家影院任选兑换。

希望参与本次团购的读者，今天起就可以拨打 96060 服务热线预约报名。

袁阳